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DATA TRACER STUDY PRODI MANAJEMEN STRATA 1 

 

Tanggal Lulus: 2018 

Jumlah Data: 85 

 

BEKERJA 

 

Kapan Anda memperoleh pekerjaan yang pertama? 

Uraian Persentase (%) 

Sebelum lulus 16,67 

Sesudah lulus 83,33 

 

Berapa bulan waktu untuk memperoleh pekerjaan Anda yang pertama? 

Uraian 0 - 6 bln (%) 7 - 12 bln (%) > 12 bln (%) 

Sebelum lulus 100 0 0 

Setelah lulus 87,5 12,5 0 

 

Berapa perusahaan/instansi? 

Uraian 0 - 5 (%) 6 - 10 (%) > 10 (%) 

Yang dilamar 72,92 18,75 8,33 

Yang merespon lamaran 81,25 18,75 0 

Yang mengundang untuk wawancara 87,5 12,5 0 
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Apakah Anda pernah mengikuti pelatihan karir yang diadakan oleh fakultas/universitas? 

Uraian Persentase (%) 

Ya 37,5 

Tidak 62,5 



Berada dilevel manakah saat Anda pertama kali bekerja? 

Uraian Persentase (%) 

First entry/tingkat staff 95,83 

Middle level/tingkat managerial 4,17 

Top level/direktur/tingkat pembuat keputusan 0 

 

Apa skala perusahaan/Instansi/Institusi (tempat Anda bekerja pertama kali)? 

Uraian Persentase (%) 

Nasional 93,75 

Multinasional 6,25 

 

Apa jenis perusahaan/instansi/institusi (tempat anda bekerja pertama kali)? 

Uraian Persentase (%) 

Instansi pemerintah (termasuk BUMN) 45,83 

Organisasi non-profit (LSM) 6,25 

Perusahaan swasta 27,08 

Lainnya 20,83 

 

Berapa ukuran tempat bekerja? 

Uraian Persentase (%) 

Kecil (2 x 2) 0 

Sedang (4 x 4) 33,33 

Besar (4 x 6) 66,67 



Berapa pendapatan Anda setiap bulan? 

Uraian < 3 Juta (%) 3 - 10 Juta (%) > 10 Juta (%) 

Dari pekerjaan utama 66,67 29,17 4,17 

Dari lembur dan tips 81,25 14,58 4,17 

Dari pekerjaan lainnya 85,42 8,33 6,25 

 

Menurut Anda, seberapa erat bidang studi dan pekerjaan Anda? 

Uraian Persentase (%) 

Sesuai (sangat erat) 45,88 

Erat 25,88 

Cukup erat 15,29 

Kurang erat 12,95 

Tidak sesuai (tidak erat) 0 

 

Tingkat pendidikan apa yang paling tepat untuk pekerjaan Anda? 

Uraian Persentase (%) 

Setingkat lebih tinggi 25 

Tingkat yang sama 70,83 

Setingkat lebih rendah 0 

Tidak perlu pendidikan tinggi 4,17 

 

Apakah Anda keluar/pindah dari pekerjaan yang pertama? 

Uraian Persentase (%) 

Ya 35,42 

Tidak 64,58 



Apakah anda aktif mencari kerja dalam 4 minggu terakhir ini? 

Uraian Persentase (%) 

Tidak 87,5 

Tidak, tapi saya sedang menunggu hasil lamaran kerja 6,25 

Ya, saya akan bekerja dalam 2 minggu ke depan 2,08 

Ya, tapi saya belum pasti akan bekerja dalam 2 minggu ke depan 4,17 

 


